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Les matériaux plastiques
Plastics materials
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PS - POLYSTYRÈNE   
/ POLYSTYROL
• Transparence optimale / Optimal transparency
• Couleurs au choix / Colors available
• Rigidité, résistance et légèreté / Stiffness, strength and lightness
• Liberté des designs / Discretion to designate
• Etanchéité parfaite et résistance au gras / Waterproofing and fat resistance.
• Résistance thermique / Heat tolerance : - 18˚C +70˚C 

 

SAN - STYRÈNE ACRYLO-NITRILE   
• Transparence optimale / Optimal transparency
• Couleurs au choix / Colors available 
• Rigidité, résistance et légèreté / Stiffness, strength and lightness
• Liberté des designs / Discretion to designate
• Etanchéité parfaite et résistance au gras / Waterproofing and fat resistance 
• Résistance thermique / Heat tolerance -20˚C + 98˚C 

 

PP - POLYPROPYLÈNE   • Couleurs au choix / Colors available 
• Liberté des designs / Discretion to designate
• Rigidité, résistance et légèreté / Stiffness, strength and lightness
• Etanchéité parfaite et résistance au gras / Waterproofing and fat resistance 
• Résistance thermique / Heat tolerance - 20˚C +120˚C /

  

PET-POLYÉTHYLÈNE TÉRÉPHTALATE, RPET      
/ RECYCLED POLYETHYLENE TEREPHTALATE
• Transparence optimale / Optimal transparency
• Couleurs au choix / Colors available 
• Rigidité, résistance et légèreté / Stiffness, strength and  lightness
• Liberté des designs / Discretion to designate
• Etanchéité parfaite et résistance au gras / Waterproofing and fat resistance 
• Résistance thermique / Heat tolerance - 18˚C +70˚C 

  

PMMA - STYRÈNE ACRYLO - NITRILE  • Transparence optimale / Optimal transparency
• Couleurs au choix / Colors available 
• Rigidité et résistance / Stiffness and strength 
• Liberté des designs / Discretion to designate
• Résistance au gras / Fat tightness
• Résistance thermique / Heat tolerance -4˚C + 40˚C

LES PLASTIQUES SONT DES RESSOURCES, VALORISONS-LES 
Nos déchets en plastiques ne doivent plus se retrouver dans la nature. Aujourd’hui, chacun de 
nous doit être mobilisé pour leurs offrir une nouvelle vie. Le tri sélectif est un geste citoyen 
essentiel pour :•  Limiter la consommation de ressources naturelles nécessaires à la production de plastique•  Développer les filières de tri•  Favoriser l’emploi de matériaux recyclés•  Enrayer les déperditions de déchets en pleine nature
La bonne gestion de nos déchets est un enjeu humain mondial. Nous sommes tous concernés. 
Mobilisons-nous !

PLASTICS ARE RESOURCES, LET’S VALUE THEM
Our plastic waste should not end in nature anymore. Today, everyone should be moblized 
to give them a second life.
Waste sorting is an essential citizen gesture to :•  Limit consumption of natural ressources to produce plastic•  Develop waste sorting sectors•  Promote the use of recycled materials•  Stop the spreading of all kind of waste in nature
A responsible management of waste is a key global challenge. We are all concerned and 
responsible. Let all be involved !



Les matériaux biosourcés
Bio-based materials

 - 10Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

BAMBOU / BAMBOO    
•  Renouvelé en 3 ans / A plentiful resource: a bamboo grove renews itself in 3 years
•  Sans colorant, vernis ni adjuvant / No colorants, varnish or additives
• Résistance au gras / Fat tightness
•  Rigidité, résistance et légèreté / Stiffness, strength and lightness
• Résistance thermique / Heat tolerance: - 18˚C +100˚C 
• Résistance à l’humidité / Waterproofness
• Résistance au gras / Grease resistant
•  Bambou bruni : Densifié par un traitement thermique, le bambou bruni est 

réutilisable / Densified by thermal treatment, the brown bamboo is reusable.
      

FEUILLE DE BAMBOU   
/ BAMBOO LEAF
•  Renouvelé en 3 ans / A plentiful resource: a bamboo grove renews itself in 3 years
•  Sans colorant, vernis ni adjuvant / No colorants, varnish or additives
• Résistance thermique / Heat tolerance: - 4˚C +70˚C
• Résistance au gras / Grease resistant

 

BOIS / WOOD   
• Matière première renouvelable / Renewable raw material
• Résistance thermique / Heat tolerance - 18˚C +200˚C 

  

PULPE DE CANNE LAMINÉE             
/ LAMINATED SUGARCANE PULP   
•  Issue des rebus de l’utilisation de la canne à sucre après extraction des sucs / Made 

with the by-product from the sugarcane juice extraction process
• Résistance au gras / Fat tightness
• Résistance thermique / Heat tolerance : - 18˚C +150˚C
•  Avec lamination PLA : Résistance à l’humidité / Waterproofness
•  Four traditionnel avec lamination / With lamination : jusqu’à 150°C ; Sans lamination 

/ Without lamination : jusqu’à 175°C 

 
PLA ET LE CPLA  
/ PLA AND CPLA  
•  Composé d’hydrates de carbone de céréales (maïs) ou fécules, et de craie pour le 

CPLA / Made with corn starch - together with chalk for CPLA
•  Disponible en blanc et transparent  / Available in white and transparent versions
• Résistance au gras / Fat tightness
• Résistance thermique / Heat tolerance : jusqu’à 80°C (CPLA)

FEUILLE DE PALMIER     
/ PALM LEAF                        
•  Issu de la gaine foliaire rejetée naturellement par l’arbre lors de sa croissance / 

Resulting from the leaf sheath naturally rejected by the tree during its growth
• Résistance au gras / Fat tightness
• Résistance thermique / Heat tolerance : - 18°C +180˚C
•  L’originalité d’un produit naturel : chaque référence sera unique / The originality of a 

natural product: each reference will be unique

CARTON, PAPIER  
/ CARDBOARD, PAPER   
•  Carton sans lamination : compatible four micro-ondes / Cardboard without 

lamination, microwave oven safe (Max 3 min. - 800 W)
•  Carton avec lamination : compatible four traditionnel / Cardboard without 

lamination, traditionnal oven safe (max. 200°C)

   



Données techniques
Technical data
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Matière
Material

Tolérance  
thermique 

Heat
 tolerance

Apte au contact 
alimentaire  

Suitable for food 
contact

Recyclable
Fabriqué à partir de 
matériaux recyclés  
Made from recycled 

materials

Lavable et réutilisable  
Washable and reusable

Résistant 
au four 

Ovenproof

Adapté au four à 
micro-ondes 

Suitable for microwave 
oven

Congelable 
(-18°C) 
Freezing

Résistant aux 
graisses 

Grease resistant

ABS -18˚C +70˚C

COPOLYESTER -30˚C +130˚C 3 min

PEBD / LDPE -18˚C +80˚C 1 min

PET -18˚C +70˚C

PMMA -4˚C +40˚C

PP -18˚C +120˚C 8 min

PS -18˚C +70˚C

RPET -18˚C +70˚C

SAN -18˚C +120˚C 8 min

INOX / STAINLESS STEEL -18˚C +180˚C

Verre / Glass -30˚C +100˚C 100°C 3 min

*: Uniquement / Only
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Matière 
 Material

Tolérance  
thermique  

Heat 
tolerance

Apte au contact 
alimentaire  

Suitable for food 
contact

Recyclable
Recyclable

Fabriqué à partir de 
matériaux recyclés  
Made from recycled 

materials

Biodégradable  
Biodegradable

Lavable et 
réutilisable 

Washable and 
reusable

Résistant 
au four  

Ovenproof

Adapté au four à 
micro-ondes 
 Suitable for 

microwave oven

Congelable 
(-18°C)  
Freezing

Résistant aux 
graisses 
 Grease

 resistant

Bambou / Bamboo -18˚C +100˚C
couverts et 

plateaux / cutlery 
and trays *

100°C 8 min

Bois / Wood -18˚C +200˚C couverts / cutlery *
palettes et 

plateaux / pallets 
and trays*

200°C 3 min

Bois laminé papier 
 Wood with paper lamination -18˚C +100˚C 3 min

Carton / Cardboard -40˚C +200˚C 200°C 8 min

Carton laminé PE OU BOPP   
Carboard with PE or BOPP lamination -18˚C +150˚C 150°C 5 min 1h

Carton laminé PLA  
Cardboard with PLA lamination -18˚C +150˚C 150°C 5 min 1h

Cellulose / Cellulose -18˚C +100˚C 100°C 3 min

Cellulose laminée PE  
Cellulose with PE lamination -4˚C +150˚C 150°C 5 min

CPLA / CPLA -18˚C +80˚C couverts / cutlery

Feuille de bambou / Bamboo leaf -4˚C +70˚C

Feuille de palmier / Palm leaf -18˚C +100˚C 100°C 3 min

Fibre de bambou laminé PLA   
Bamboo fiber with PLA lamination -12˚C +100˚C 100°C 3 min

Papier / Paper -40˚C +200˚C 200°C 3 min

Papier sulfurisé / Baking paper -40˚C +200˚C 200°C 8 min

PLA / PLA -18˚C +50˚C

Pulpe de canne / Sugarcane pulp -12˚C +175˚C 175°C 3 min 1h

Pulpe de canne laminée PLA ou PBAT  
Sugar cane pulp with PLA ou PBAT lamination -12˚C +150˚C 150°C 3 min

*: Uniquement / Only
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Légende 
Legend

Collection Quartz 
en pulpe de canne 
Sugar cane pulp 
Quartz collection

p.109
Collection Accueil 
Accueil collection

p.118

Concept Biobox 
Biobox concept

p.124

REC
YCLÉ

RE
CYCLABLE

RÉ

UTIL
ISABLE

Biodégradable / Biodegradable
Le produit peut se décomposer sans 
effet nuisible sur l’environnement. 
The product can decompose  
without harmful effect  
on the environnement.

Réutilisable / Reusable 
Le produit peut être lavé  
et utilisé plusieurs fois. 
The product can be washed 
and used several times.

Four / Oven
Le produit supporte  
un réchauffage au four traditionnel. 
The product can be reheated  
in the traditional oven.

Recyclé / Recycled
Le produit a été fabriqué  
à partir de matériaux recyclés. 
The product has been made 
from recycled materials.

Recyclable / Recyclable 
Le produit est recyclable. 
This product is recyclable.

Micro-ondes / Microwave
Le produit supporte  
un réchauffage au micro-ondes. 
The product can be reheated  
in the microwave oven.

Couvercle / Lid
Un couvercle est disponible pour ce produit.
A lid is available for this item.



Vaisselle 
Tableware

Couverts en bambou
Cutlery in bamboo

p.129

Assiettes p.107Table plates

Couverts p.129Cutlery

Verres et gobelets p.135Glasses and cups

Agitateurs et pailles p.143Stirrers and straws

Sauces et condiments p.145Sauces and condiments

Nappes et serviettes p.147Tablecloths and napkins

Flacons et bouteilles p.149Flasks and bottles
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION SURFACE 
SURFACE COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS31722 Assiette Surface - Surface plate 140x90x17 Blanc / White PS 320

PS31729 Couvercle - Lid 145x95x33 Transparent / Transparent PET 320

2
PS31712 Assiette Surface - Surface plate 160x100x17 Blanc / White PS 160

PS31719 Couvercle - Lid • 165x105x33 Transparent / Transparent PET 160

3
PS31702 Assiette Surface - Surface plate 180x160x17 Blanc / White PS 160

PS31709 Couvercle - Lid • 185x165x33 Transparent / Transparent PET 160

Collection Surface, la qualité et le design Solia avec l’aspect de la porcelaine. 
Spécial plateaux repas et boutique.

Surface Collection: quality and design by Solia with porcelain aspect.
Ideal for lunch trays and stores.

1 140x90 mm 2 160x100 mm 3 180x160 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION KANOPÉE 
KANOPÉE COLLECTION

Le design original des assiettes Solia Surface décliné en pulpe de canne et laminée PLA.
Naturel, design, réchauffable. La couche de PLA assure une parfaite étanchéité de la matière.

Couvercles d’assiettes disponibles en RPET (recyclable) ou en PLA (biodégradable).
The original design of Solia’s Surface plates in sugar cane pulp, with PLA enduction.

Natural, design, reheatable. The PLA lamination brings perfect waterproofness.
Plates lids available in RPET (recyclable) or in PLA (biodegradable).

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1

VF40161 Assiette Kanopée - Kanopée plate 100x100x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF40163 Assiette Kanopée - Kanopée plate 100x100x20 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF40167 Couvercle en PET - PET lid 103x103x35 Transparent / Transparent PET - 200

VF40168 Couvercle en PLA - PLA lid 103x103x35 Transparent / Transparent PLA - 200

2

VF40171 Assiette Kanopée - Kanopée plate 200x100x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF40173 Assiette Kanopée - Kanopée plate 200x100x20 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF40177 Couvercle en PET - Lid 203x103x35 Transparent / Transparent PET - 200

VF40178 Couvercle en PLA - PLA lid 203x103x35 Transparent / Transparent PLA - 200

3

VF40181 Assiette Kanopée - Kanopée plate 200x150x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF40183 Assiette Kanopée - Kanopée plate 200x150x20 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF40187 Couvercle en PET - PET lid 203x153x35 Transparent / Transparent PET - 200

VF40188 Couvercle en PLA - PLA lid 203x153x35 Transparent / Transparent PLA - 200

1 100x100 mm 2 200x100mm 3 200x150 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION QUARTZ EN PULPE DE CANNE 
QUARTZ COLLECTION IN SUGAR CANE PULP

Disponible en blanc, blanc laminé et noir.
Available in white, laminated white and black.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1

VF45001 Assiette Quartz - Quartz plate 100x60x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 400

VF45000 Assiette Quartz - Quartz plate 100x60x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 400

VF45003 Assiette Quartz - Quartz plate 100x60x16 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 400

VF45009 Couvercle en RPET - RPET lid 104x64x40 Transparent / Transparent RPET - 400

2

VF45011 Assiette Quartz - Quartz plate 160x100x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF45010 Assiette Quartz - Quartz plate 160x100x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45013 Assiette Quartz - Quartz plate 160x100x16 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45019 Couvercle en RPET - RPET lid 164x104x40 Transparent / Transparent RPET - 200

1 100x60 mm 2 160x100 mm

Couvercles en RPET, recyclés et recyclables.
Lids in RPET, recycled and recyclable.
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION QUARTZ EN PULPE DE CANNE 
QUARTZ COLLECTION IN SUGAR CANE PULP

Disponible en blanc, blanc laminé et noir.
Available in white, laminated white and black.

Couvercles en RPET, recyclés et recyclables.
Lids in RPET, recycled and recyclable.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1
VF45041 Assiette Quartz - Quartz plate 90x90x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 400

VF45043 Assiette Quartz - Quartz plate 90x90x16 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 400

VF45049 Couvercle en RPET - RPET lid 94x94x40 Transparent / Transparent RPET - 400

2

VF45021 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF45020 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45023 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x16 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45029 Couvercle en RPET - RPET lid 134x134x40 Transparent / Transparent RPET - 200

3

VF45031 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp - 200

VF45030 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x16 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45033 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x16 Noir / Black Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

VF45039 Couvercle en RPET - RPET lid 164x164x40 Transparent / Transparent RPET 200

1 90x90 mm 2 130x130 mm 3 160x160 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION QUARTZ 
QUARTZ COLLECTION

Quartz, une collection intemporelle pour vos tables, prestations de vente à emporter et plateaux repas.
Quartz, a timeless collection for your tables, takeaway services and lunch trays.

Couvercles en RPET, recyclés et recyclables.
Lids in RPET, recycled and recyclable.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

PS30402 Assiette Quartz - Quartz plate 90x90x17 Transparent / Transparent PS 200

PS30403 Assiette Quartz - Quartz plate 90x90x17 Noir / Black PS 200

PS30407 Couvercle droit - Straight lid 95x95x35 Transparent / Transparent RPET 200

PS30409 Couvercle pyramidal - Pyramidal lid 95x95x35 Transparent / Transparent RPET 200

2

PS31300 Assiette Quartz - Quartz plate 100x100x17 Transparent / Transparent PS 200

PS31303 Assiette Quartz - Quartz plate 100x100x17 Noir / Black PS 200

PS31309 Couvercle pyramidal haut - Pyramidal high lid 105x105x50 Transparent / Transparent PET 200

PS31307 Couvercle droit - Straight lid 105x105x35 Transparent / Transparent PET 200

3

PS31310 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x17 Transparent / Transparent PS 200

PS30443 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x17 Noir / Black PS 200

PS30449P Couvercle pyramidal - Pyramidal lid 135x135x35 Transparent / Transparent RPET 200

PS30447 Couvercle droit - Straight lid 135x135x35 Transparent / Transparent RPET 200

1 90x90 mm 2 100x100 mm

Les couvercles droits sont spécialement conçus pour la vente à emporter et 
la vente en libre-service (pâtisseries, sandwiches, quiches, tartes, salades.…).
Straight lids are specially designed for takeout and self-service sale (pastries, 

sandwiches, quiches, pies, salads, etc.).

3 130x130 mm

T

TT
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION QUARTZ 
QUARTZ COLLECTION

T

Réchauffable / Reheatable.

Couvercles en RPET, recyclés et recyclables.
Lids in RPET, recycled and recyclable.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

PS31320 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x15 Transparent / Transparent PS 200

PS30543 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x17 Noir / Black PS 200

PS30549 Couvercle pyramidal - Pyramidal lid 165x165x35 Transparent / Transparent RPET 200

PS30547 Couvercle droit - Straight lid 165x165x35 Transparent / Transparent RPET 400

2
PS70003 Assiette Quartz  réchauffable - Quartz plate 160x160x18 Noir / Black PP 200

PS70009 Couvercle réchauffable - Lid 165x165x35 Transparent / Transparent PP 200

3
PS31151 Assiette Quartz - Quartz plate 170x60x17 Transparent / Transparent PS 200

PS31153 Assiette Quartz - Quartz plate 170x60x17 Noir / Black PS 200

PS31159 Couvercle - Lid 175x67x35 Transparent / Transparent RPET 200

4

PS30581 Assiette Quartz - Quartz plate 185x130x17 Transparent / Transparent PS 200

PS30583 Assiette Quartz - Quartz plate 185x130x17 Noir / Black PS 200

PS30587 Couvercle droit - Straight lid 192x135x35 Transparent / Transparent RPET 200

PS30589 Couvercle pyramidal - Pyramidal lid 192x135x35 Transparent / Transparent PET 200

1 160x160 mm 2 160x160 mm 3 170x60 mm 4 185x130 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION IMAGINE 
IMAGINE COLLECTION

Exclusivité Solia. L’élégance de la gamme Fluid’ dans une version naturelle et biodégradable.
Exclusive by Solia. The elegance of the Fluid ‘range in a natural and biodegradable version.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VF42230 Coupelle basse Imagine - Imagine low cup 130x120x25 250 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42236 Couvercle - Lid 135x125x43 - Transparent / Transparent PET 200

2
VF42081 Coupelle haute imagine - Imagine high cup 170x125x55 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42089 Couvercle - Lid • 170x130x47 - Transparent / Transparent PET 100

3
VF42050 Assiette Imagine - Imagine plate 200x90x15 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42056 Couvercle - Lid 207x97x43 - Transparent / Transparent PET 100

1 130x120 mm 2 170x125 mm 3 200x90 mm



Va
iss

el
le

Ta
ble

wa
re

 - 114Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION IMAGINE 
IMAGINE COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VF42000 Assiette Imagine - Imagine plate 110x110x12 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42006 Couvercle - Lid 114x114x43 - Transparent / Transparent PET 200

2
VF42070 Assiette creuse Imagine - Imagine deep plate 200x200x40 450 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42076 Couvercle - Lid 209x209x38 - Transparent / Transparent RPET 100

3
VF42010 Assiette Imagine - Imagine plate 160x160x12 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42016 Couvercle - Lid 164x164x43 - Transparent / Transparent PET 100

4
VF42020 Assiette Imagine - Imagine plate 200x200x12 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

VF42026 Couvercle - Lid 205x205x45 - Transparent / Transparent PET 100

5
VO52030 Plateau  Imagine - Imagine tray 250x250x12 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF42036 Couvercle - Lid 260x260x45 - Transparent / Transparent PET 50

1 110x110 mm 2 200x200 mm 3 160x160 mm

4 200x200 mm 5 250x250 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION FLUID 
FLUID COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PL20250 Mini assiette Fluid - Mini Fluid’ plate 90x60x9 Transparent / Transparent PS 200

PL20253 Mini assiette Fluid - Mini Fluid’ plate 90x60x9 Noir / Black PS 200

PS50254 Mini assiette Fluid’ - Mini Fluid’ plate 90x60x9 Argenté / Silver PS 1000

2
PL20383 Coupelle Fluid’ - Fluid’ cup • 95x85x25 Noir / Black PS 200

PL20389 Couvercle - Lid 100x90x29 Transparent / Transparent PET 200

3

PL20270 Coupelle Fluid’ - Fluid’ cup 130x120x26 Transparent / Transparent PS 200

PL20272 Coupelle Fluid’ - Fluid’ cup 130x120x26 Blanc / White PS 200

PL20273 Coupelle Fluid’ - Fluid’ cup 130x120x26 Noir / Black PS 200

PL20269 Couvercle - Lid 140x120x40 Transparent / Transparent PET 200

4
PL20373 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 130x65x10 Noir / Black PS 200

PL20379 Couvercle - Lid 135x70x34 Transparent / Transparent RPET 200

5
PL20343 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 200x90x15 Noir / Black PS 100

PL20349 Couvercle - Lid 205x95x40 Transparent / Transparent PET 100

6
PL20353 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 270x110x15 Noir / Black PS 100

PL20359 Couvercle - Lid 275x115x40 Transparent / Transparent RPET 100

T

1 90x60 mm 2 95x85 mm

T

4 130x65 mm

3 130x120 mm

5 200x90 mm 6 270x110 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION FLUID 
FLUID COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PL20242 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 110x110x15 Blanc / White PS 100

PL20243 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 110x110x15 Noir / Black PS 100

PL20249 Couvercle - Lid 115x115x40 Transparent / Transparent PET 200

2
PL20262 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 130x120x11 Blanc / White PS 100

PL20263 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 130x120x11 Noir / Black PS 100

PL20269 Couvercle - Lid 140x120x40 Transparent / Transparent PET 200

3
PL20232 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 160x160x13 Blanc / White PS 100

PL20233 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 160x160x13 Noir / Black PS 100

PL20239 Couvercle - Lid 168x168x40 Transparent / Transparent PET 100

4

PL20220 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 200x200x13 Transparent / Transparent PS 100

PL20222 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 200x200x13 Blanc / White PS 100

PL20223 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 200x200x13 Noir / Black PS 100

PL20229 Couvercle - Lid 210x210x40 Transparent / Transparent RPET 100

5 PL20213 Plateau Fluid’ carré - Square Fluid’ plate 250x250x13 Noir / Black PS 50

6 PL20203 Plateau Fluid’ carré - Square Fluid’ plate 300x300x15 Noir / Black PS 50

Fluid’, une gamme complète d’assiettes, plateaux et saladiers.
Fluid’, a complete range of plates, trays and salad bowls.

5 250x250 mm 6 300x300 mm

T

1 110x110 mm 2 130x120 mm

3 160x160 mm 4 200x200 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION PULPE DE CANNE 
SUGAR CANE PULP COLLECTION

1 200x200 mm

Une nouvelle gamme d’assiettes 
rigides en pulpe de canne avec 
emplacement du doigt pour cocktail 
dînatoire debout.
A new range of hard sugar cane pulp 
plates with finger space for standing 
cocktail receptions.

2 247x247 mm

3 200x200 mm 4 260x260 mm 5 300 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VF40550 Assiette Cocktail - Cocktail plate 200x200 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

2 VF40560 Assiette Cocktail - Cocktail plate 247x247 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

3 VF42511 Assiette carrée - Square plate 200x200x10 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

4 VF42510 Assiette carrée - Square plate 260x260x15 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 500

5 VO50502 Bol Premium - Premium bowl 200x200x50 300 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 500
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION ACCUEIL 
ACCUEIL COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1
VF40522 Bol Accueil - Accueil Bowl H50 Ø180 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 400

VF40512 Bol “Accueil” lamination PLA - Accueil Bowl H50 Ø180 Noir-blanc / Black-White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 400

2
VF40521 Assiette Accueil - Accueil plate H38 Ø230 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF40511 Assiette “Accueil” lamination PLA - Accueil plate H38 Ø230 Noir-blanc / Black-White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

3
VF40520 Assiette Accueil - Accueil plate H18 Ø270 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

VF40510 Assiette “Accueil” lamination PLA - Accueil plate H18 Ø270 Noir-blanc / Black-White Pulpe de canne - Sugar cane pulp PLA 200

1 Ø180 mm

3 Ø270 mm

Une performance technique 
au service du détail et du design. 
Pour sublimer vos plus belles prestations.
A technical performance to serve design 
and detail.
To sublimate your best creations.

2 Ø230 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION NATURA 
NATURA COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VF50102 Ravier Natura - Natura plate 90x65x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 500

PL30227 Couvercle - Lid 90x65x40 Transparent / Transparent RPET 500

2
VF50103 Assiette Natura - Natura plate 135x135x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 200

PL30225 Couvercle - Lid 140x140x37 Transparent / Transparent PET 200

3
VF50104 Assiette Natura - Natura plate 200x125x20 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 100

PL30226 Couvercle - Lid 205x130x37 Transparent / Transparent PET 100

Spécial plateau Natura.
Made for Natura tray.

Plateau 
Natura p.92
Natura 
tray p.92

1 90x65 mm

2 135x135 mm 3 200x125 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

SÉLECTION ECO EN MATÉRIAUX NATURELS 
ECONOMIC SELECTION IN NATURAL MATERIAL

La gamme d’assiettes 
écologiques et économiques.

Economic and ecologic 
range of plates.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VA09100 Assiette en carton ronde - Round cardboard plate Ø170 - Naturel / Natural Carton - Cardboard 1400

2
VF40150 Assiette ronde - Round plate Ø180 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

VF40151 Assiette ronde - Round plate Ø230 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

VF40152 Assiette ronde - Round plate Ø260 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 500

3 VF40103 Assiette ronde - Round plate • Ø260 - Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 400

4 VF38510 Coupelle carrée - Square deep plate 135x125x25 350 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 500

1 Ø170 mm

En carton.
In cardboard.

3 dimensions disponibles.
3 sizes available.

2 Ø180 mm

3 Ø260 mm 4 350 ml
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION ARECA 
ARECA COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VF06020 Bol Areca - Areca Bowl Ø90 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600

2 VF06040 Assiette profonde Areca - Deep Areca plate 100x100x25 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600

3 VF06032 Assiette profonde Areca - Deep Areca plate 200x200x33 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 300

4 VF05034 Assiette Areca - Plate Areca 240x160x25 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100

1 Ø90 mm

La feuille de palmier est utilisée 
comme contenant depuis des siècles. 
Une collection 100% biodégradable, 
résistante à la chaleur.
Palm leaves have been used 
for centuries as containers. 
A 100% biodegradable collection, 
heat resistant.

2 100x100 mm

3 200x200 mm 4 240x160 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION ARECA 
ARECA COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VF06041 Assiette Areca - Plate Areca 150x150 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 300

2 VF06043 Assiette Areca - Plate Areca 230x230 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 300

3 VF05100 Plat Bateau - Boat plate 300x130x58 Naturel / Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100

1 150x150 mm 2 230x230 mm

3 300x130 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION ARECA 
ARECA COLLECTION
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ASSIETTES / TABLE PLATES

CONCEPT BIOBOX 
BIOBOX CONCEPT

ASSIETTES / TABLE PLATES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 KB10105 Kit Biobox pour 50 personnes - Biobox kit 50 guests 296x263x225 Blanc-Naturel / White-Natural Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1

2 KB10107 Kit Biobox pour 20 personnes - Biobox kit 20 guests 265x265x125 Blanc-Naturel / White-Natural Pulpe de canne / bois / papier - Sugar cane pulp / wood / paper 1

1 296x263x225 mm 2 265x265x125 mm

Un kit complet pour  20 ou 50 personnes, idéal pour les lendemains de mariages, événements en salles des 
fêtes et les événements en plein air. Kit 100% naturel pour simplifier la gestion de la vaisselle.

A complete kit for 20 or 50 persons, ideal  for after-receptions, outdoor events or partys. A 100 % natural 
set to make crockery managment easier.
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ASSIETTES / TABLE PLATES

SÉLECTION MICRO-ONDABLE 
MICROWAVABLE SELECTION

Plateau 
Five p.97
Five 
tray p.97

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS30592 Assiette en PP pour plateau Five - PP plate for the Five tray 152x115x18 - Transparent / Transparent PP 400

2 PS24170 Assiette Gala PP micro-ondable + couvercle - Gala PP plate microwavable + lid 195x195x60 - Ivoire - ivory / Ivoire - ivory PP 100

3
PS70003 Assiette Quartz réchauffable - Quartz plate 160x160x18 - Noir / Black PP 200

PS70009 Couvercle réchauffable - Reheatable lid 165x165x35 - Transparent / Transparent PP 200

4 PS39006 Cocottte avec couvercle - Cooking pot with lid H70 Ø137/95 350 Noir / Black PP 100

5 PS30395 Cocotte avec couvercle - Cooking pot with lid H90 Ø125 650 Noir / Black PP 100

6 PS34537 Boîte Conserve - Conserve box H66 Ø109 450 Noir / Black PP 72

3 160x160 mm2 195x195 mm1 152x115 mm

4 350 ml 5 650 ml 6 450 ml
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION DIAMANT 
DIAMANT COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
PS30410 Assiette Diamant - Diamant plate 112x112x14 Transparent vert / Transparent green PS 100

PS30418 Couvercle - Lid 120x120x40 Transparent / Transparent PET 200

2
PS50420 Assiette Diamant - Diamant plate 150x150x15 Transparent vert / Transparent green PS 100

PS30428 Couvercle - Lid 156x156x40 Transparent / Transparent PET 200

3 PS31512 Assiette Diamant longue - Long Diamant plate 195x100x14 Blanc / White PS 50

4
PS31522 Assiette Diamant - Diamant plate 195x195x14 Blanc / White PS 100

PS31529 Couvercle - Lid 205x205x55 Transparent / Transparent RPET 200

5
PS50430 Assiette Diamant - Diamant plate 225x225x15 Transparent vert / Transparent green PS 50

PS30438 Couvercle - Lid 230x230x40 Transparent / Transparent PET 100

6
PS31060 Assiette Diamant longue - Long Diamant plate 336x112x15 Transparent vert / Transparent green PS 100

PS31069 Couvercle - Lid 344x119x50 Transparent / Transparent PET 100

PS31068 Couvercle - Lid 344x119x50 Transparent / Transparent RPET 100

1 112x112 mm 2 150x150 mm 3 195x100 mm

4 195x195 mm 5 225x225 mm 6 336x112 mm

Couvercle recyclable disponible en PET ou RPET (recyclé).
Recyclable lid available in PET or RPET (recycled).
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ASSIETTES / TABLE PLATES

COLLECTION GALAXIE 
GALAXIE COLLECTION

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VA91010 Assiette Galaxie - Galaxie plate • H16 Ø120 Blanc / White PS 200

VA91019 Couvercle - Lid • H35 Ø124 Transparent / Transparent PET 200

2
VA91020 Assiette Galaxie - Galaxy plate • 117x72x16 Blanc / White PS 200

VA91029 Couvercle - Lid • 120x76x37 Transparent / Transparent PET 200

3
VA91000 Assiette Galaxie - Galaxy plate • 220x145x16 Blanc / White PS 100

VA91009 Couvercle - Lid • 223x149x33 Transparent / Transparent PET 100

Possibilité de personnaliser le liseret à vos couleurs.
Possibility of customizing the edging in your colors.

Plateau 
Sticker p.102
Sticker 
tray p.102

1 Ø120 mm 2 117x72 mm 3 220x145 mm
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ASSIETTES / TABLE PLATES

CONCEPT COUPOLE 
COUPOLE CONCEPT

Plateau texture ardoise disponible p.190
et plateau bois pour Coupole p.48
Slate texture plate available p.190
and wooden plate for Dome p.48

1 Ø264 mm 2 Ø264 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 PS40820 Assiette Chef pour Coupole - Chef plate for Dome Ø264 Blanc / White PS 60

2 PS40821 Assiette 3 étoiles pour Coupole - 3 stars plate for Dome Ø264 Blanc / White PS 60

3
PS40811 Coupole - Dome H190 Ø260 Transparent / Transparent PS 60

PS40810 Coupole - Dome H190 Ø260 Noir / Black PS 60

3 Ø264 mm
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN BAMBOU 
CUTLERY IN BAMBOO

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CB14723 Mini Cuillère - Mini spoon 89x20x4 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 1000

2 CB14721 Mini  fourchette - Mini fork 90x14x4 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 1000

3 CB14703 Petite cuillère - Tea spoon 130x27x5 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 500

4 CB14711 Petite fourchette - Fork 140x15x4 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 500

5 CB14701 Fourchette - Fork 180x23x4 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 500

6 CB14700 Couteau - Knife 180x13x4 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 500

7 CB14751 Kit couverts 3/1 bambou - Cutlery set 3/1 bamboo 210x70 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 200

8 CB14750 Kit couverts 4/1 bambou - Cutlery set 4/1 bamboo 210x70 Naturel / Natural Bambou bruni - Brown bamboo 200

1 89 mm

Gamme bambou : 
Naturelle, élégante, premium.
The bamboo range: 
Natural, stylish and premium.

2 90 mm 3 130 mm 4 140 mm

5 180 mm 6 180 mm 7 210 mm 8 210 mm

Étui en papier.
Paper holder.
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN BAMBOU 
CUTLERY IN BAMBOO

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CB14803 Petite cuillère -Tea spoon 130x30x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 1000

2 CB14801 Fourchette - Fork 170x27x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 1000

3 CB14800 Couteau -Knife 170x21x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 1000

4 CB14802 Cuillère -Spoon 170x33x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 1000

5 CB14850 Kit couvert 4/1 - Cutlery set 4/1 200x81 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 500

6 CB14853 Kit couvert 6/1 - Cutlery set 6/1 200x81 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 500

1 130 mm 2 170 mm 3 170 mm

4 170 mm 5 200 mm 6 200 mm
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN CPLA 
CPLA CUTLERY

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CT10183 Petite cuillère CPLA - Tea spoon in CPLA 127x20 Blanc / White CPLA 2000

2 CT10181 Fourchette CPLA - Fork in CPLA 165x26 Blanc / White CPLA 1000

3 CT10180 Couteau CPLA - Knife in CPLA 166x17 Blanc / White CPLA 1000

4 CT10182 Cuillère CPLA - Spoon in CPLA 165x30 Blanc / White CPLA 1000

5 CK15012 Kit couverts 2/1 CPLA - Cutlery set 2/1 CPLA 200x50 Blanc / White CPLA 250

6 CK15020 Kit couverts 4/1 CPLA - Cutlery set 4/1 CPLA 210x70 Blanc / White CPLA 250

7 CK15021 Kit couverts 6/1 CPLA - Cutlery set 6/1 CPLA 200x80 Blanc / White CPLA 250

CPLA : Composé d’hydrates de carbone de céréales (maïs) ou fécules et de craie.
Biodégradable, résistant aux graisses et à l’humidité.

Résistant à la chaleur jusqu’à 85°C.
 CPLA: Made of carbohydrate (corn) or starch, and chalk.

Biodegradable, waterproof and fat resistant.
Heat resistant up to 85°C.

1 127 mm 2 165 mm 3 166 mm 4 165 mm

5 200 mm 6 210 mm

Etui en papier.
Paper holder.

7 200 mm
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN BOIS 
WOODEN CUTLERY

Gamme bois : naturelle et économique.
The wooden range: natural and economic.

2 110 mm1 95 mm 3 140x56 mm

4 159 mm 5 155 mm 6 165 mm

8 190 mm 9 190 mm 10 190 mm 11 200 mm

7 240 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CB23150 Mini Cuillère - Mini spoon 95x20x8 Naturel / Natural Bois - Wood 5000

2 CB19104 Petite cuillère - Wooden tea spoon 110x25 Naturel / Natural Bois - Wood 2500

3 CB19105 Petite cuillère emballée individuellement - Individually wrapped tea spoon 140x56 Naturel / Natural Bois - Wood 2500

4 CB19103 Cuillère en bois - Wooden spoon 159x32 Naturel / Natural Bois - Wood 2500

5 CB19101 Fourchette en bois - Wooden fork 155x28 Naturel / Natural Bois - Wood 2500

6 CB19102 Couteau en bois - Wooden knife 165x25 Naturel / Natural Bois - Wood 2500

7 VO12366 Baguettes en sachet papier - Wooden chopstick in a paper holder 240x5x5 Naturel / Natural Bois - Wood 4000

8 CB19153 Kit couverts 2/1 bois - Cutlery set 2/1 wood 190x64x5 Naturel / Natural Bois - Wood 500

9 CB19151 Kit couverts 3/1 bois - Cutlery set 3/1 wood 190x71x5 Naturel / Natural Bois - Wood 500

10 CB19150 Kit couverts 4/1 bois - Cutlery set 4/1 wood 190x71x5 Naturel / Natural Bois - Wood 500

11 CB19152 Kit couverts 6/1 bois - Cutlery set 6/1 wood 200x81x5 Naturel / Natural Bois - Wood 500
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN PLASTIQUE 
PLASTIC CUTLERY

1 85 mm 2 120 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 EC33500 Pique frite couleurs panachées - French fries skewer mixed colours • 85x13 Multicolore / Multicolour PS 10000

2 CS15030 Cuillère à café  - Coffee spoon 120 Blanc / White PS 2000

3 CK19320 Kit couverts Premium 4/1 - Cutlery set  4/1 Premium 250x60x18 Transparent / Transparent PS 250

4 CK19311 Kit couverts Premium 6/1 - Cutlery set  6/1 Premium 235x50x10 Noir / Black PS 250

5 CK19300 Kit couverts Luxe cristal 4/1 - Cutlery set 4/1 Luxe 235x50x10 Transparent / Transparent PS 250

6 CK19301 Kit couverts Luxe cristal 6/1 - Cutlery set 6/1 Luxe 235x50x10 Transparent / Transparent PS 250

7 CK21201 Kit couverts Excellence 2 4/1 - Cutlery set 4/1 Excellence 2 190x65x10 Transparent / Transparent PS 250

8 CK19251 Kit couverts Excellence 2 6/1 - Cutlery set 6/1 Excellence 2 190x65x10 Transparent / Transparent PS 250

3 250 mm 4 235 mm

5 235 mm 6 235 mm 7 190 mm 8 190 mm
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN INOX 
INOX CUTLERY

1 195 mm 2 195 mm

4 230 mm

3 195 mm

5 230 mm 6 205 mm

Kit couvert présenté dans un tube.
Set sold in a plastic tube.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CX19250 Kit couverts 4/1 Econox - Cutlery set 4/1 Econox 195x80x20 Inox / Inox inox 200

2 CX26051 Kit couverts 4/1 Catering - Cutlery set 4/1 Catering 195x80x20 Inox / Inox inox 200

3 CX24150 Kit couverts 4/1 Premium - Cutlery set  4/1 Premium 195x80x20 Inox / Inox inox 200

4 CX20108 Kit couverts 6/1 Aqua - Cutlery set 6/1 Aqua 230x85x10 Blanc / White inox 200

5 CX20126 Kit couverts 6/1 Aqua - Cutlery set 6/1 Aqua 230x85x10 Bordeaux / Burgundi inox 200

6 CX20151 Kit couverts 6/1 Aqua en tube plastique - Cutlery set 6/1 Aqua in plastic tube H205 Ø40 Blanc / White inox 100
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

GOBELETS EN CARTON 
CARDBOARD CUP

4 100 / 250 ml 5 100 / 250 ml 6 250 ml

1 185x112x50 mm 2 120 ml 3 250 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 VF15000 Calage cellulose pour 2 gobelets - Cellulose frame for 2 cups 185x112x50 - Naturel / Natural Cellulose - 480

2 GU18100 Gobelet kraft - Kraft cup H62 Ø60 120 Naturel / Natural Carton - Cardboard PE 2000

3 GU18110 Gobelet kraft - Kraft cup H95 Ø78 250 Naturel / Natural Carton - Cardboard PE 1000

4
GOB4-GV Gobelet Gustav - Gustav cup H60 Ø60 100 Noir décor blanc / Black decor white Carton - Cardboard - 2000

GOB8-GVS Gobelet Gustav - Gustav cup H90 Ø80 250 Noir décor blanc / Black decor white Carton - Cardboard - 1000

5
GOB4-FL Gobelet Fleuri - Flower cup H60 Ø60 100 Décor fleuri / flower decor Carton - Cardboard - 2000

GOB8-FLS Gobelet Fleuri - Flower cup H90 Ø80 250 Décor fleuri / flower decor Carton - Cardboard - 1000

6 GOB8-SC Gobelet Break - Break cup H90 Ø80 250 Noir décor blanc / Black decor white Carton - Cardboard - 500
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

GOBELETS EN FIBRE DE BAMBOU 
BAMBOO FIBER CUPS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Lamination
Enduction

Quantité / colis
Items / case

1 GB30100 Gobelet en fibres de bambou 
Bamboo fibers cup H62 Ø62 120 Naturel / Natural Fibre de Bambou 

Bamboo fiber Bio PBS 2000

2 GB30110 Gobelet en fibres de bambou 
Bamboo fibers cup H90 Ø80 250 Naturel / Natural Fibre de Bambou 

Bamboo fiber Bio PBS 1000

3 GB30120 Gobelet en fibres de bambou double paroi  
Double wall bamboo fibers cup H90 Ø80 280 Naturel / Natural Fibre de Bambou 

Bamboo fiber Bio PBS 500

4 GB30010 Gobelet en fibres de bambou - Bamboo fibers cup H110 Ø90 400 Naturel / Natural Fibre de Bambou 
Bamboo fiber Bio PBS 1000

5 GB30020 Gobelet en fibres de bambou - Bamboo fibers cup H135 Ø90 490 Naturel / Natural Fibre de Bambou 
Bamboo fiber Bio PBS 1000

1 120 ml 2 250 ml

3 280 ml 5 490 ml

Exclusivité Solia : Des gobelets en fibre de bambou, 
une plante à la croissance rapide se renouvelant en 
quelques semaines seulement. Lamination Bio PBS 

pour assurer l’étanchéité. 100% naturel et biodégradable.
Exclusivity by Solia : Bamboo fiber cups, a fast-growing 
plant that renews in just a few weeks. Waterproofness by 

the laminition in Bio PBS. 100% natural and biodegradable.

4 400 ml

Gobelets double paroi. Idéal pour les boissons chaudes.
Double wall cup. Ideal for hot drinks.
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

GOBELETS EN MATÉRIAUX NATURELS 
NATURAL MATERIALS CUPS

1 220 ml

Exclusivité Solia : verres en PLA (à base d’amidon). Rigides et biodégradables.
Exclusivity by Solia: glasses in PLA (starch based). Strong and biodegradable.

2 250 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GC10000 Gobelet - Cup H96 Ø70 220 Transparent / Transparent PLA 3000

2 GC10002 Gobelet - Cup H110 Ø80 250 Transparent / Transparent PLA 2100

3 GB10260 Gobelet- Cup H55 Ø77 140 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 1000

4 GB10270 Gobelet - Cup H91 Ø82 260 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 450

3 140 ml 4 260 ml
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

LE VERRE 
GLASS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GV10130 Mini Tonnelet - Mini Tonnelet glass H67 Ø52 110 Transparent / Transparent Verre - Glass 120

2 GV10109 Tonnelet - Tonnelet glass H80 Ø52 140 Transparent / Transparent Verre - Glass 48

3 GV10170 Verre l’Elégant - Elégant glass H107 Ø47 120 Transparent / Transparent Verre - Glass 72

4 GV10150 Rondo en verre - Rondo glass H60 Ø60 150 Transparent / Transparent Verre - Glass 48

En verre, réutilisables.
In glass, reusable.

1 110 ml 2 140 ml 3 120 ml 4 150 ml
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

VERRES DOUBLE PAROI 
DOUBLE WALL CUPS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GC19200 Verre Double Paroi - Double wall cup H56 Ø65 100 Transparent / Transparent PS 200

2 GC19210 Verre Double Paroi - Double wall cup H64 Ø73 150 Transparent / Transparent PS 200

3 GC19215 Verre Double Paroi - Double wall cup H64 Ø73 150 Transparent / Transparent SAN 200

4 GC19220 Verre Double Paroi - Double wall cup H76 Ø87 240 Transparent / Transparent PS 160

Présentation en apesanteur. Effet isolant de la double paroi.
Weightlessness presentation. Insulating effect of the double wall.

1 100 ml 2 150 ml

3 150 ml

Réchauffable (en 
plastique SAN).
Reheatable 
(plastic SAN).

4 240 ml



Va
iss

el
le

Ta
ble

wa
re

 - 140Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

VERRES EN COPOLYESTER 
COPOLYESTER GLASSES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GP20004 Verre Inao - Inao glass H150 Ø60 200 Transparent / Transparent Copolyester 12

2 GP20002 Verre Cabernet - Cabernet Glass H200 Ø70 450 Transparent / Transparent Copolyester 12

3 GP20003 Flûte Elégance - Elegance flute H200 Ø62 170 Transparent / Transparent Copolyester 12

4 GP20001 Verre Piscine - Cocktail Glass H200 Ø107 700 Transparent / Transparent Copolyester 8

1 200 ml

Des verres en copolyester : une parfaite 
imitation du verre, dans une version 
incassable et lavable au lave-vaisselle. 
Idéal pour les prestations en extétieur 
(piscines, salons…).
Copolyester glasses: a perfect imitation 
of glass, in an unbreakable and washable 
version. Ideal for exteriors services 
(swimming pools, showrooms,…).

2 450 ml 3 170 ml 4 700 ml
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

LES BASIQUES 
BASIC RANGE

1 60 ml 2 460 ml 3 460 ml 4 H236 Ø96 mm

Kit complet : 24 
gobelets et 8 balles.
Complete set : 24 
cups and 8 balls.

5 100 ml 6 110 ml 7 330 ml 8 600 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GC40100 Gobelet shooter - Red shooter cup H50 Ø50 60 Rouge / Red PS 2000

2 GC40130 Gobelet rouge  - Red american cup H110 Ø95 460 Rouge / Red PS 1500

3 GC40131 Gobelet bleu - Blue american cup H110 Ø95 460 Bleu / Blue PS 1500

4 PJ00420 Kit Beer Pong - Beer pong set • h236 Ø96 - Rouge-bleu / Red-Blue PS 24

5 GC03113 Flûte à Champagne - Champagne flute H170 Ø55 100 Transparent / Transparent PS 96

6 PJ00185 Flûte à Champagne - Champagne flute H190 Ø55 110 Transparent / Transparent PS 144

7 GP30000 Gobelet - Cup H119 Ø73 330 Blanc / White PP 500

8 GP30001 Gobelet - Cup H161 Ø84 600 Blanc / White PP 300
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3 200 ml

VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

LES BASIQUES 
BASIC RANGE

1 150 ml 2 170 ml

4 185 ml 6 250 ml5 140 ml

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 GC19000 Verre d’Antan - Vintage cup H65 Ø70 150 Transparent / Transparent PS 100

2 PS58010 Verre Cantine - Canteen cup H61 Ø68 170 Transparent / Transparent PS 800

3
GC18137 Bodega - Bodega glass H57 Ø76 200 Transparent / Transparent PS 200

GC18139 Couvercle - Lid H5 Ø77 - Transparent / Transparent PET 200

4 GC18119 Verre à pied - Stemmed glass H102 Ø62 185 Transparent / Transparent PS 250

5 GC18700 Verre Surface - Surface cup • 54x40x110 140 Transparent / Transparent PS 200

6 GC18118 Verre octogonal - Octogonal cup H100 Ø68 250 Transparent / Transparent PS 720

Idéal pour les plateaux repas.
Ideal for lunch trays.
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AGITATEURS ET PAILLES / STIRRERS AND STRAWS

AGITATEURS 
STIRRERS

1 110 mm

Agitateurs 
en bois.
Wooden 
stirrers.

2 140 mm 3 100 mm

Pique Ombrelle, 
décor Pastèque.
Umbrella 
skewer; 
watermelon 
decorated.

4 180 mm 5 210 mm

Agitateur 
Branche.
Branchlike 
stirrer.

6 180 mm 7 200 mm 8 180 mm

Agitateur 
spécial Mojito, 
écrase-agrumes.
Special Mojito 
stirrer, citrus 
crusher.

9 170 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 VO11281 Agitateur bois en boite distributrice - Wooden stirrer in dispenser 110x5x1 Naturel / Natural Bois - Wood 10000

2 VO11285 Agitateur bois en boite distributrice - Wooden stirrer in dispenser 140x5x1 Naturel / Natural Bois - Wood 10000

3 VO12400 Pique Ombrelle - Umbrella skewer H100 Ø83 Naturel / Natural Bambou / papier - Bamboo / paper 5000

4 VO12410 Pique Eolienne 4 couleurs - Windmill skewer 4 colors H180 Ø65 Naturel / Natural Bambou / papier - Bamboo / paper 2000

5 VO10321 Agitateur Branche - Branchlike plastic stirrer H210 Marron / Brown PS 2000

6 VO10300 Agitateur Smiley - Spiral cocktail stirrer 180x25x8 Multicolore / Multicolour PS 2000

7 VO10400 Agitateur bambou Spirale - Spiral cocktail stirrer 200x21x2 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

8 VO10401 Agitateur bambou Mojito - Bamboo mojito cocktail stirrer 180x30x30 Naturel / Natural Bambou - Bamboo 2000

9 VO10330 Agitateur Mojito - Mojito cocktail stirrer 170x30x21 Noir / Black PS 800

Agitateur en bois.
Wooden stirrer.
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AGITATEURS ET PAILLES / STIRRERS AND STRAWS

PAILLES 
STRAWS

1 140 mm

Papier noir.
Black paper.

2 200 mm

Papier, emballée 
individuellement.
In paper, single packed.

3 200 mm

Papier décor bambou.
In paper, bamboo decor.

4 200 mm

Papier multicolore.
Multicolour paper.

Flamand rose dépliable.
Pink flamingo to unfold.

6 195 mm

Papier kraft.
Kraft paper.

7 200 mm

En véritable roseau.
In real reed.

5 195 mm

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CP08003 Paille en papier - Paper straw H140 Ø6 Noire / Black Papier - Paper 10000

2 CP08017 Paille papier en sachet individuel - Cardboard straw in individual bag H200 Ø6 Blanc / White Papier - Paper 10000

3 CP08008 Paille en papier déco bambou - Bamboo decoration paper straw H200 Ø6 Vert / Green Papier - Paper 10000

4 CP08005 Paille en papier - Paper straw H200 Ø6 Multicolore / Multicolour Papier - Paper 10000

5 CP08007 Paille papier Flamant rose - Pink Flamingo paper straw H195 Ø6 Rose - Pink / Rose - Pink Papier - Paper 2000

6 CP08006 Paille en papier - Paper straw H195 Ø6 Naturel / Natural Papier - Paper 10000

7 CP08060 Paille en roseau naturel - Natural reed straw H200 Ø6 Naturel / Natural Roseau / Reed 1000
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SAUCES ET CONDIMENTS / SAUCES AND CONDIMENTS

SAUCIERS 
SAUCE CUP

100% naturel.
100% natural.

2 25 ml

Format vinaigrette, 
sauce et nappage.
Dressing size, 
sauces and 
toppings.

Vendu avec ou sans 
couvercle transparent 

en PLA (amidon).
Sold with or without 

transparent lid in PLA 
(starch).

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
VO57005 Pot à sauce - Sauce pot H30 Ø60 54 Blanc / White Pulpe de canne - Sugar cane pulp 2000

VO57006 Pot à sauce avec couvercle - Sauce pot with lid H30 Ø66 54 Blanc / White Pulpe de canne / PLA - Sugar cane pulp / PLA 2000

2
OLIVE Flacon Olive - Bottle Olive H70 Ø30 25 Transparent / Transparent PET 300

CAPOLI Bouchon pour flacon Olive - Cap for Olive bottle H20 Ø20 - Naturel / Natural Aluminium 100

3 BU50050 Pot à sauce avec couvercle - Sauce pot + lid H32 Ø65 60 Transparent / Transparent PP/ PET 2000

4
PS35020 Mini Bodega - Mini Bodega cup H30 Ø40 30 Transparent / Transparent PS 300

PS35029 Couvercle - Lid • H5 Ø45 - Transparent / Transparent PET 1000

5
PS58019 Mini bol - Mini bowl tranparent H35 Ø50 30 Transparent / Transparent PS 1200

PS35170 Couvercle - Lid H10 Ø50 - Transparent / Transparent PET 1000

1 54 ml

3 60 ml 4 30 ml 5 30 ml
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SAUCES ET CONDIMENTS / SAUCES AND CONDIMENTS

SAUCES ET CONDIMENTS 
SAUCES AND CONDIMENTS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1 CK50030 Kit sel & poivre en bambou - Bamboo salt and pepper set H20 Ø18 - Naturel / Natural Bambou - Bamboo 120

2 CK20020 Kit sel & poivre Créoles - Creole salt and pepper set 51x26x43 - Transparent / Transparent PS 300

3 CK20050 Kit sel & poivre Sablier - Hourglass salt and pepper set 26x24x53 - Transparent-noir / Transparent-black PS 240

4 SP02000 Vinaigrette à l’huile d’olive (16%) et vinaigre balsamique IGP 
 Olive oil (16%) and balsamic vinegar dressing 70x24x24 20 - - 50

5 SP02003 Sauce soja salée - Salted soy sauce • 70x24x24 20 - - 50

1 H20 Ø18 mm 3 26x24x53 mm 4 20 ml 5 20 ml2 51x26x43 mm
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NAPPES ET SERVIETTES / TABLECLOTHS AND NAPKINS

NAPPES ET SERVIET TES 
TABLECLOTHS AND NAPKINS

1 400x400 mm 2

Label FSC.
FSC Certificate.

3
200x200 mm
300x300 mm
400x400 mm

5 H14 Ø43 mm

Optez pour la lingette rafraîchissante la 
plus originale : une simple pression libère 
la lotion qui vient imprégner la lingette.
Opt for the most original refreshing wipe: 
a simple pression releases the lotion and 
imprignate the wipe.

4 330x330 mm

2 dimensions disponibles.
2 sizes available.

3 dimensions disponibles.
3 sizes available.

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

NT05020 Serviette - Napkin • 400x400 Noisette / Brown Papier - Paper 700

NT05021 Serviette - Napkin • 400x400 Bordeaux / Burgundy Papier - Paper 700

NT05022 Serviette - Napkin • 400x400 Blanc / White Papier - Paper 700

NT05023 Serviette - Napkin • 400x400 Beige / Beige Papier - Paper 700

NT05024 Serviette - Napkin • 400x400 Gris / Grey Papier - Paper 700

2
NT06170 Serviette Soft - Soft napkin • 400x400 Brun / Brown Papier - Paper 720

NT06171 Serviette Soft - Soft napkin 330x330 Brun / Brown Papier - Paper 1000

3
10213 Serviette Eco - Eco napkin 200x200 Blanc / White Papier - Paper 4800

10214 Serviette Eco - Eco napkin 300x300 Blanc / White Papier - Paper 2400

10221 Serviette Eco - Eco napkin 400x400 Blanc / White Papier - Paper 1600

4 10280 Serviette papier recyclé - Recycled paper napkin 330x330 Brun / Brown Papier - Paper 3000

5 NT27001 Serviette Push Clean - Push Clean wipe H14 Ø43 Blanc / White - 500
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NAPPES ET SERVIETTES / TABLECLOTHS AND NAPKINS

NAPPES ET SERVIET TES 
TABLECLOTHS AND NAPKINS

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

NT05000 Serviette Airlaid - Airlaid napkin • 250x250 Champagne / Champagne Papier - Paper 1600

NT05001 Serviette Airlaid - Airlaid napkin • 250x250 Bordeaux / Burgundy Papier - Paper 1600

NT05002 Serviette Airlaid - Airlaid napkin 250x250 Blanc / White Papier - Paper 1600

NT05003 Serviette Airlaid - Airlaid napkin 250x250 Noir / Black Papier - Paper 1600

2

NT05010 Serviette Airlaid - Airlaid napkin 400x400 Champagne / Champagne Papier - Paper 1200

NT05011 Serviette Airlaid - Airlaid napkin • 400x400 Bordeaux / Burgundy Papier - Paper 1200

NT05012 Serviette Airlaid - Airlaid napkin • 400x400 Blanc / White Papier - Paper 1200

NT05013 Serviette Airlaid - Airlaid napkin • 400x400 Noir / Black Papier - Paper 1200

3 NT05202 Nappe Airlaid - Airlaid tablecloth • 1,2 x 25 m Blanc / White Papier - Paper 9

1 250x250 mm

Qualité premium. 
Label FSC.

Premium quality 
FSC certification.

2 400x400 mm 3 1,2 x 25 m
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FLACONS ET BOUTEILLES / FLASKS AND BOTTLES

FLACONS ET BOUTEILLES 
FLASKS AND BOT TLES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1
BP50035 Bouteille plastique avec bouchon - Plastic bottle with stopper H155 Ø55 250 Transparent / Transparent PET 144

BP50036 Bouteille plastique avec bouchon - Plastic bottle with stopper H185 Ø65 500 Transparent / Transparent PET 72

BP50037 Bouteille plastique avec bouchon - Plastic bottle with stopper H240 Ø80 1000 Transparent / Transparent PET 36

2 BP20150 Bouteille thermos décorée - Decorated Thermos bottle • H300 Ø80 750 Décor bulles multicolores - Multicolored bubbles Inox 30

3 BP20060 Bouteille Thermos avec bec verseur - Thermos bottle with spout H270 Ø135 1000 Noir / Black PP/ Verre - PP / Glass 12

1 250 / 500 / 1 000 ml 2 750 ml 3 1000 ml

Bouteille isotherme.
Isotherm bottle.
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FLACONS ET BOUTEILLES / FLASKS AND BOTTLES

FLACONS ET BOUTEILLES 
FLASKS AND BOT TLES

N° Référence
Reference

Désignation
Description

Dimension
Size (mm)

Contenance
Capacity (ml)

Couleur
Color

Matériaux
Material

Quantité / colis
Items / case

1

FRAGRANCE Flacon Fragrance - Bottle Fragrance H90 Ø55 150 Transparent / Transparent PET 100

CAP25 Bouchon pour flacon Fragrance ou Marie - Cap for Fragrance or Marie bottle H19 Ø26 - Naturel / Natural Aluminium 100

ECLAT25 Bouchon Diamant pour flacon fragrance ou Marie 
Diamond Cap for Fragrance or Marie bottle H50 Ø40 - Transparent / Transparent PS 100

2
NUDE Flacon Nude - Bottle Nude H100 Ø90 350 Transparent / Transparent PET 100

CAP35 Bouchon pour flacon Nude - Cap for Nude bottle • H13 Ø35 - Naturel / Natural Aluminium 100

ECLAT35 Bouchon Diamant pour flacon Nude - Diamond Cap for Nude bottle • H50 Ø40 - Transparent / Transparent PS 100

3 MARIE Flacon Marie - Bottle Marie H140 Ø70 250 Transparent / Transparent PET 100

4
PERRETTE Flacon Perrette - Bottle Perrette H140 Ø56 250 Transparent / Transparent PET 100

CAPPER Bouchon pour flacon Perrette - Cap for Perrette bottle H10 Ø40 - Naturel / Natural Aluminium 100

Cap25

Fragrance

Eclat25

1 150 ml

Cap35
Eclat35

Nude

2 350 ml 3 250 ml

Exclusivité Solia. Pour vos sauces, coulis, nappage, smoothies. 
Prestations VIP. Offrez des cadeaux à vos clients.

Exclusivity by Solia. For your sauces, coulis, topping, smoothies. 
VIP services. Give gifts to your customers.

Perrette

Capper

Marie

4 250 ml
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1. CLAUSE GÉNÉRALE 
Nos ventes sont soumises aux présentes conditions générales qui prévalent sur toute condition d’achat, 
sauf dérogation formelle et expresse de notre part.

2. LIVRAISON - TRANSPORT
Les délais de livraisons prévus lors des commandes ne sont donnés qu’à titre indicatif et les retards éventuels 
dus à des cas de force majeure ne donnent pas le droit à l’acheteur d’annuler la vente, de refuser la mar-
chandise ou de réclamer des dommages et intérêts. Toutes nos expéditions voyagent aux risques et périls 
du destinataire.

3. RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
Le vendeur conserve la propriété des biens vendus jusqu’au paiement effectif de l’intégralité du prix en 
principal et accessoire. Le défaut de paiement de l’une quelconque des échéances peut entraîner la revendi-
cation des biens. Ces dispositions ne font pas obstacle au transfert à l’acheteur, dès la livraison, des risques 
de perte et de détérioration des biens vendus ainsi que des dommages qu’ils pourraient occasionner.

4. PRIX / CONDITIONS DE PAIEMENT / PÉNALITÉS
Sauf stipulation contraire, les prix sont payables comptant à la livraison des produits. Aucun escompte n’est 
consenti en cas de paiement anticipé. Nos prix sont modifiables sans préavis, notamment en fonction des 
fluctuations des matières premières. En cas de non-paiement de tout ou partie du prix à son échéance ou de 
non-acceptation d’une traite, le cas échéant, la totalité du prix des produits ou du solde restant dû deviendra, 
immédiatement et de plein droit, exigible, sans qu’il soit besoin au préalable d’aucune mise en demeure ou 
d’aucune procédure judiciaire sans préjudice de la clause 3. Toute somme ou tout ou partie du prix des pro-
duits due par l’acheteur et non payé à sa date d’exigibilité porte intérêt de plein droit à partir de cette date 
et sans mise en demeure, au bénéfice du vendeur, à un taux de 3 fois le taux de l’intérêt légal français. Une 
pénalité forfaitaire de 40€ sera due pour tout paiement effectué après la date d’échéance.

5. RÉCLAMATION / GARANTIE
Les réclamations éventuelles doivent être formulées par écrit dans les 48 heures de la réception des mar-
chandises. La garantie est exclue :
•  Si le vice de fonctionnement provient de l’acheteur,
•  Si le vice de fonctionnement résulte d’une utilisation non conforme à la destination du bien.

6. RÈGLEMENT DES LITIGES
Le tribunal de commerce de Perpignan est seul compétent, même en cas de pluralité de défendeurs ou d’appel 
en garantie et quelles que soient les modalités de paiement.

1. APPLICATION
All our sales are subject to these conditions which prevail on any purchse conditions, except under written 
formal derogation from SOLIA.

2. TRANSPORT-DELIVERY
The delivery delays will be confirmed order by order according to availability of stocks and country of destina-
tion. The delivery delays are always indicative. Eventual extra delay due to unpredictable or uncontrollable event 
will not entitle the buyer to refuse delivery or to claim for any compensation or indemnities. All goods are carried 
at buyer’s own risks accordingly to the incoterm of the order.

3. PROPERTY
The seller will keep the whole property of the sold goods until complete payment of the amounts due. Any 
failure of any one of the payment terms due will entitle the seller to claim return of the goods. This reserve will 
not remove the transfer of responsibility of the goods to the buyer since reception at his own premises or at 
indicated delivery place. From the reception of the goods, the buyer will be entirely liable of risks of robberies, 
deterioration or eventual damages caused to third persons related to these goods.

4. PRICES (ON SEPARATE DOCUMENT) / PAYMENT TERM
Prices are on Ex Works basis on the general price list. Minimum order is 1000 € in any cases.
All orders, except specific conditions duly confirmed by written document are payable upon acceptation of 
the order by the seller and according to Proforma Invoice established for order acceptation. No discount for 
early payment is accepted. In case of non payment of part or full invoices at the due date, the full amount 
or the balance due, will be immediately payable by full right. No prior formal notice or legal action will be 
necessary for this from SOLIA, and no prejudice made to clause N°3. Interest charges will apply on the due 
amounts in favour of the seller. From the date of notice, and without prior action, an interest rate of three 
times the legal rate in France will be applied.

5. CLAIMS - GUARANTEE
Any formal claim would have to be notified to seller within 48 hours following reception of the goods at the de-
livery address indicated by buyer. The guarantee will not be applicable for claims: resulting from not appropriate 
use of the goods or resulting from wrong handling of goods by buyer.

6. SETTLEMENT OF DISPUTE
In case of dispute, «Tribunal de Commerce de Perpignan» will be the only competent authority for arbitrating 
the eventual dispute between buyer and seller, whatever would be the nature of the dispute and the way of 
payment of the goods.

Conditions générales de vente
General terms of sale
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11-14 janvier 2020
EUROPAIN (Paris, France)

29-31 mars 2020
SANDWICH AND SNACK SHOW 
(Paris, France)

29 mars - 1er avril 2020
HOTELEX (Shangai, China)

16-20 mai 2020
THE NATIONAL RESTAURANT 
ASSOCIATION SHOW (Chicago, USA)

14-16 juin 2020
SIRHA GREEN (Paris, France)

18-22 octobre 2020
SIAL (Paris, France) 

3-5 novembre 2020
GULFOOD MANUFACTURING 
(Dubai, EAU) 

23-27 janvier 2021
SIRHA (Lyon, France)

Retrouvez nos carnets de tendances et toute notre actualité sur le site web
www.solia.fr
Find our trend books and all our news on the website
www.solia.fr



WWW.SOLIA.FR


	Page vierge

